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Číslo 2. rok 2022                                                                      Distribuce zdarma, náklad 190 výtisků 
Náš časopis je nezávislý, otevřený pro všechny a budeme rádi, když nám své názory a připomínky pošlete. 

 

 

Informujeme: 
 
Práce na Hvězdě 

 

Na Hvězdě v současné době probíhají práce na silnici, dešťové kanalizaci (stavba ŘSD) a přeložkách NN 

(stavba ČEZ), kdy současně dochází k pokládce chrániček na veřejné osvětlení. Budou zahájeny práce na 

chodníkách, na počátku června začnou práce na veřejném osvětlení (stavby obce). Úprava podloží 

vozovky byla poměrně náročná, ve spodních vrstvách byl mokrý písek, který musel být promícháván 

s cementem, pracovalo se v hloubce větší než 1m. Veškeré značení objízdných tras bylo kontrolováno ve 

spolupráci s odborem dopravy Slaný, krajskou správou silnic, ŘSD a  PČR, značení je v pořádku. Firma, 

která dočasné značení instalovala, byla požádána o časté kontroly, zda značení není padlé. Z důvodu 

bezpečnosti byla na rychlo vyznačena křižovatka v Malíkovicích a je požádáno o doplnění vyznačení 

objízdných tras, aby vozidla s nákladem nezajížděla ke hřbitovu a nedocházelo k couvání do křižovatky. 

Na naši žádost PČR pravidelně kontroluje dodržování dopravního značení, hlídky stojí na I/16 v obou 

směrech, řidiče pokutují, a otáčejí je, ale není možné, aby tam byly celý den. Řidiči nedodržují dopravní 

značení, i přes zákaz vjezdu nad 3,5t projíždějí obcí, a dokonce i vybagrovaným staveništěm. Na Hvězdě 

jsou i řidiči, kteří si objízdné trasy zkracují přes pole naproti hřišti, jezdí po soukromých pozemcích a ničí 

Agře úrodu. Ty, kterých se to týká, upozorňuji, že Agra situaci řeší, zvažuje různé způsoby mechanického 

zamezení.  

Také ve II. etapě se u silnice bude obnovovat podloží, patrně do stejné hloubky. Vykonávání 

souvisejících prací by bylo během kyvadlově řízené dopravy značně nebezpečné pro zaměstnance firmy i 

pro projíždějící vozidla, hrozilo by odtržení vozovky a pád do výkopu. Firma BES s.r.o. řeší v současné 

době s ohledem na bezpečnost práce nové DIO. Ve II. etapě by mělo dojít k úplné uzavírce zbylé části 

obce- tj od křižovatky z Malíkovic ve směru na Mšec.  

Bude vydán nový harmonogram prací. Firma BES s.r.o. počítá s tím, že bude pokračovat v pokládce 

dešťové kanalizace po pravé straně ve směru na Mšec současně s opravou vozovky – frézování vozovky 

by mělo probíhat 7.-8.6. Bylo přislíbeno, že chodníky po levé straně zůstanou průchozí do doby, kdy 

bude zhutněno podloží a bude možný pohyb po zpevněném podloží vozovky. Až potom dojde 

k rozkopání a pokládce dešťové kanalizace v místě chodníků po levé straně ve směru na Mšec. Výstavba 

chodníků bude možná až po provedení přeložek NN, a napojení nemovitostí. Prosím obyvatele, aby se 

snažili dodržet termíny, ve kterých by mělo dojít k přepojení nemovitost. Dokud nebudou odstraněny 
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sloupy, nelze pokládat chodník. Nedodržení termínu by mohlo vést ke ztrátě dotace. Během srpna začnou 

práce i mimo obec, od křižovatky (Řisuty, Jedomělice), doprava by měla být řízena kyvadlově. 

Dopravně inženýrské opatření dosud nebylo vydáno, ale s největší pravděpodobností dojde v 

harmonogramu k následujícím změnám: 

Etapa I.  
- Od křižovatky z Malíkovic směr Slaný – v současné době probíhá 

- bude prodloužena do 5.6.2022 

- úplná uzavírka 

- objízdná trasa pro osobní automobily: Řisuty III/23628 ->Malíkovice->III/23628 ->Drnek-> III/23629 -

>I/16; Protisměr obdobně 

- objízdná trasa pro nákladní automobily I/16 ->I/7 ->Kvíc ->II/118 ->II/236 ->Smečno -> Kačice -> D6 Exit 

25 ->D6 -> D6 

Etapa II. 
- od křižovatky od Malíkovic směr Mšec 

- od 6.6.2022 do 2.9.2022 

- sloučení původně plánovaných Etap II. a IV. = úplná uzavírka 

- objízdné trasy stejné 

Etapa III. 
- od křižovatky Řisuty – I/16 – Jedomělice ve směru na Slaný 

- od 8.8.2022 do 30.9.2022 

- částečná uzavírka; provoz jedním jízdním pruhem; řízeno SSZ 

Při provádění zemních prací se bohužel práší. Přimíchávání cementu do podloží musí být prováděno za 

sucha a prášivost nelze omezit. Na sociálních sítích byly občany z Hvězdy řešeny možnosti čištění 

vyjíždějících automobilů vodou ze stavby a případné kropení silnice či mlžení, aby se neprášilo. Ani 

jedna varianta není v souvislosti s umístěním stavby proveditelná. Do staveniště nesmí natéct voda, 

podloží by nešlo hutnit a bláto by přibývalo. Ve vjezdu do křižovatky není prostor na ruční čištění, stála 

by doprava. Během kropení by voda opět stékala do stavby, v případě mlžení by veškerý prach včetně 

cementu ulpíval na fasádách, autech atd. Jedinou možností je úklid. Prašnost na staveništi byla řešena 

během kontrolního dne, za přítomnosti zástupců ŘSD byl přislíben častější úklid na výjezdu ze stavby, 

měl by být prováděn pravidelně. 

Veřejná vyhláška – Opatření obecné povahy o Stanovení přechodné úpravy provozu na pozemních 

komunikacích byly vydána 18.5., obdrželi jsme ji těsně před tiskem, údaje o dopravně inženýrských 

opatření se shodují s výše uvedeným. Veřejná vyhláška je zveřejněna na webových stránkách obce. 

 

Vyvážení popelnic - Hvězda 

 

2.6. budou ve Hvězdě naposledy vyvezené popelnice na komunální odpad nemovitostí, poté už nebude 

možné od křižovatky z Malíkovic zajistit popelářům průjezd do obce, výjezd ze stavby bude s největší 

pravděpodobností ve směru od Mšece. Popelnice od domů v uzavřené části obce nebudou vyváženy. 

1.6.2022 budou do boční ulice vedle silnice III. třídy (po pravé straně při příjezdu od Malíkovic) 

umístěny kontejnery na směsný komunální odpad, papír a na plasty, kontejner na sklo bude hned naproti 

u silnice. Není moc možností, jak vyvážení odpadu zajistit, ani kam kontejnery rozmístit. Mnozí z Vás to 

budou mít daleko, některé z Vás bude obtěžovat zápach. Pokud vymyslíme jiné stanoviště, které nebude 

omezovat dopravu v částečně uzavřené křižovatce a které bude ochotna akceptovat svozová společnost, 

můžeme v průběhu umístění alespoň některých kontejnerů pozměnit. 

Popelnice budou normálně vyváženy z boční ulice i podél silnice 1/16 ve směru na Slaný. 

Samoty ve směru na Mšec – popelnice budou vyváženy ve čtvrtek či v pátek (v sudý týden), jiným 

svozovým vozem, svozová firma bude vývoz zajišťovat operativně. 
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BIO odpad bude možno odkládat na hřišti, na současné stanoviště by se zaměstnanci nedostali, do BIO 

nedávat větve (naposledy na Hvězdě 5m dlouhé větve), nelze dát do kontejneru!!! Ani naložit na malý 

vlek a odvézt. Děkujeme. 

 

 

Zápach z vepřína 

V Malíkovicích jsme zaznamenali zvýšený zápach z nového vepřína. Určitě jsme si odvykli, že i 

předchozí vepřín byl cítit, ale je pravdou, že jsou dny, kdy byl cítit hodně. S vlastníky Agry jsme 

procházeli možnosti řešení, mají snahu situaci řešit a zápach minimalizovat. Bylo dojednáno, že dojde 

k zastřešení malé přečerpávací jímky, která je po promíchání, které předchází přečerpání, značně cítit. Na 

zastřešení se již pracuje.  Zápach je cítit i z ventilátorů. Do kejdy, která je pod rošty, je již přimícháván 

přípravek na snižování čpavku. Vnitřní prostory se budou častěji uklízet, k úklidu bude docházet vždy 

ihned po vyskladnění vepřů, kdy byl zápach nejpatrnější. 
 

 

 

Sběr nebezpečného odpadu  

19.6. proběhne sběr nebezpečného odpadu, v Malíkovicích bude sběrné vozidlo přistaveno od 9:00 do 

10:00 hod u obecního úřadu.  

Na Hvězdě již bude uzavřená silnice, sběr nebezpečného odpadu nebude možno provádět u budovy 

bývalého obchodu, sběr tedy proběhne u hřiště od 10:00-11:00. V případě zájmu můžou zaměstnanci, na 

základě předběžné dohody, svézt nebezpečný objemný odpad (lednice, pračka,…) před uzavřením silnice 

do Malíkovic, svoz by proběhl 3.6. 

Elektroodpad i další nebezpečný odpad předávejte do sběrného vozidla osobně. Sběr nebezpečného 

odpadu je prováděn pro osoby, které v obci trvale žijí, nebo vlastní nemovitost.  

 

Poplatek za psy 

Připomínáme vlastníkům psů povinnost úhrady poplatku za psa, nejpozději do 30.10. 

 

Poplatek za popelnice 

Trvale hlášení občané by měli mít uhrazen poplatek minimálně ve výši ½ (vícečetné rodiny) do 31.3., 

v případě rozdělení plateb by měla být zbylá platba provedena nejpozději do 31.7. 

Majitelé nemovitostí, ve kterých není nikdo hlášen k trvalému pobytu, mají povinnost poplatek uhradit do 

31.7. Směsný komunální odpad se vyváží od května do konce října vždy v sudý týden, ve čtvrtek. 

Omlouváme se za chybu, která byla v rozpisu od firmy AVE. 

 

Hřiště v Malíkovicích 

Ke 30. dubnu bylo dokončeno víceúčelové hřiště v Malíkovicích. Hřiště z velké míry spolufinancuje Ministerstvo 

pro místní rozvoj. Víceúčelové hřiště je určeno pro míčové hry – odbíjenou, nohejbal, košíkovou, kopanou, tenis, 

hokejbal – pouze plastové hokejky. Aby hřiště dlouho vydrželo, je třeba, aby na jeho užívání každý dohlédl. Místní 

děti jsou nadšené a na hřiště opatrné, dohlížejí na to, aby hřiště nikdo neponičil. Většině z nich jsem vysvětlila, 

čím, by se hřiště mohlo poškodit. Přesto prosím rodiče, aby dětem ještě jednou připomněli, co se na hřišti nesmí. 

V případě, že nebude provozní řád dodržován, bude nutné hřiště uzavřít a předávat klíče jednotlivým hráčům, kteří 

si o otevření požádají. Pro ochranu zvažujeme umístění kamer. Na hřiště byly postaveny nové lavičky, do větší 

z nich budou umístěny sloupky k zapůjčení. 

Provozní řád bude zveřejněn na hřišti. 

      

  Monika Kalinová, DiS. starostka, Jaroslav Mittelbach místostarosta 
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Informace Pražská integrovaná doprava PID 

 

 
 

Pořádková komise 

V obci i nadále platí obecně závazná vyhláška o zákazu volného pohybu psů v obci, tj. i v okolí rybníka a 

na hřištích v Malíkovicích i ve Hvězdě. Žádám všechny majitele, aby uklízeli to, co jejich pejskové na 

trávnících zanechají. 

 

                                                                                                                                       Vlasta Ondráčková   

Kulturní komise 

 

 

Dětský den 4.6. na hřišti na Hvězdě, posezení a drobné občerstvení pro děti zajištěno.                    

Neckyáda 13.8. v Malíkovicích u rybníka. 

Programy akcí a čas zahájení budou uvedeny na plakátech.                                        Denisa Jandová 
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TJ SOKOL vás zve:  

 
 

volné  termíny  DĚTI A DOSPĚLÍ  volejte 605714295 

10.6.2022  v 14,00hod     a  nebo 28.6.2022  v 15,00  

Fandíte letadlům ?  Vydejte se s námi  na prohlídku největšího letiště v ČR. Čekají vás letadla na 

"ranweji", provoz na ploše i jedinečná záchranná technika v krátké návštěvě nejmodernější požární 

stanice. Exkurzi zajistí TJ.Sokol Malíkovice. 

Na prohlídku letiště v části Jih a Sever a cargo zóna se vydáte vyhlídkovým autobusem. Zhlédnete 

odbavení letadel před startem i po přistání, navádění letadel na stání. Exkurzi doprovází průvodce. 

V rámci exkurzí máte unikátní příležitost poznat pracovní zázemí mnoha zajímavých profesí a místa, kam 

se běžní cestující nikdy nepodívají. Poznáte provoz letiště, shon na odbavovacích plochách, seznámíte se 

s dráhovým systémem, nejmodernější hasičskou stanicí v ČR a dostanete se do těsné blízkosti letadel. Z 

několika desítek metrů budete moci sledovat přistání a starty letadel i jejich odbavování. 

Podmínky úspěšné návštěvy exkurze 
1) Exkurzi si rezervujte předem prostřednictvím formuláře (co nejdříve vás budeme informovat e-

mailem, jestli je vámi zadaný termín volný) 

2) V procesu rezervace exkurze (v rezervačním formuláři) vyplňte jména, data narození a čísla dokladů 

totožnosti všech účastníků exkurze. Pokud ještě s jistotou neznáte kompletní seznam všech účastníků, 

zašlete nám ho, prosím, nejpozději 3 dny před termínem exkurze. U skupin dětí z MŠ a ZŠ (děti bez 

dokladů totožnosti) předložte jmenný seznam s daty narození dětí a doprovázející osoby včetně čísla OP 

3) Dostavte se prosím přibližně 15 minut před začátkem exkurze do Souvenir Shopu na Terminálu 2 

(naproti lékárně, vedle restaurace U Václava) 

 

V sokolovně ve čtvrtek 26.5.  po 16,00 
 

1.  VYBERETE SI KERAMIKU,  NA KTEROU CHCETE MALOVAT 

 2. ZVOLÍTE SI, JAKÝMI BAREVNÝMI  ODSTÍNY BUDETE MALOVAT 

 3. TVOŘÍME V POHODLÍ SOKOLOVNY   

4. NAMALOVANOU KERAMIKU NÁM NECHÁTE NA VÝPALENÍ DO KERAMICKÉ PECE 

5. OZVEME SE VÁM, AŽ BUDE VÝROBEK VYPÁLENÝ ZA CCA 3 - 4 TÝDNY 

DĚTEM SOKOLŮM HRADÍME 75 %  z ceny  1 KUS  
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Narodili se 

 

Viktorie Miščiová 
  

  

Blahopřejeme šťastným rodičům a přejeme vše nejlepší do života jejich děťátku! 

 
 

Jubilejní narozeniny oslaví 
 

V měsíci květnu oslaví: Lafant Václav, Kalousová Ludmila 

V měsíci červnu oslaví: Charvát Luboš, Křížek Milan 

V měsíci červenci oslaví: Suchý Petr 

V měsíci srpnu oslaví: Suková Ivana, Valta Miroslav, Dojčanová Marie, Suchopárek Jan 

 

 
Přejeme hlavně pevné zdraví, hodně pohody a lásku jejich bližních. 

 

Zemřeli 
Běla Jirkalová 

Milan Kalina 

Jiří Kavan 

 

 
 

 

Přijměte upřímnou soustrast ve Vašem hlubokém zármutku. 
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